11Iro

HNmMmsa: Bsuecsas
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 21:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2009 10:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122935/answer/122936




YBaxkaeMniii Bsuecnap! Baivx maHHBIX COBEPIIIEHHO HEOOCTATOYHO IJIs 0TBeTa. Ho ecnu 3To
nencTBUTENbHO Oosie3Hh OpMOH[IA - IeYeHNe TOIbKO XUPyprudeckoe. Yaauu.



